
Bergense Kunst10daagse
Veiling 2024

Bergense Kunst10daagse
Veiling 2024

Zondag 27 oktober
aanvang 14.00 uur

Schilderijen, gouaches, aquarellen en grafiek van de 
“Bergense School”, tijdgenoten en hedendaagse kunst

De catalogus is on-line te bekijken op: www.kunsthandelvanwelsenes.nl

T.o.v. Mr. H.M. Langereis uit Bergen
Op werf Min, van Blaaderenweg 14, 1862 JP Bergen

*** Kijkdagen ***
Vrijdag 18 oktober t/m zaterdag 26 oktober

van 12.00-17.00 uur
op bovenstaande locatie
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B&L Notarissen
(voorheen Notariskantoor Mr H.M. Langereis)      
Breelaan 44, 1861 GG  Bergen (NH)
Postbus 10, 1860 AA  Bergen (NH)
tel. 072 - 589 77 44, fax 072 - 581 81 74

B&L Notarissen
(voorheen Van Reeuwijk & Bokhorst Notariaat)
Keizelbos 1, 1721 PJ  Broek op Langedijk 
Postbus 10, 1720 AA  Broek op Langedijk
tel. 0226 - 31 83 45, fax 0226 - 32 06 49

www.BenLnotarissen.nl

grote
lees-tafelspeciale

kinderkaart
uitgebreide

brasseriekaart

tegenover
de ruïnekerk

FABELS ETEN&DRINKEN oude prinsweg 9  1861 CS Bergen (N-H)  T 072 581 40 03 alle dagen geopend van 9.30 tot 01.45 uur www.fabels-bergen.nl

thuiskomen
in Bergen

verwarmd
terras
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Zondag 27 oktober
Aanvang 14.00 uur

T.o.v. notaris Mr. H.M. Langereis uit Bergen

Locatie: Werf Min, van Blaaderenweg 14, 1862 JP Bergen

De catalogus is on-line te bekijken op: 
www.kunsthandelvanwelsenes.nl

Aankopen van deze veiling dienen op de navolgende data afgehaald te worden: 
zondag 27 oktober na de veiling tot 18.00 uur. 

Maandag 28 oktober en dinsdag 29 oktober van 12.00 - 16.00 uur 
op de veilinglocatie.

Alle informatie betreffende deze veiling 
(o.a. over schriftelijke en telefonische biedingen) is te verkrijgen via:

info@kunsthandelvanwelsenes.nl of 06 - 517 88 948

Geveild worden: 
kunstwerken van de 

“Bergense School”, tijdgenoten
en hedendaagse kunst

*** Kijkdagen ***
Vrijdag 18 oktober 

t/m zaterdag 26 oktober 
van 12.00-17.00 uur 

op bovenstaande locatie

Bergense Kunst10daagse 
Veiling 2024
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Deze voorwaarden zijn van toepassing
op de Bergense kunst Tiendaagse 
veiling. een ieder die aan de veiling
deelneemt, geeft daarmee te kennen dat
hij de toepasselijkheid van deze voor-
waarden aanvaardt. De toepasselijkheid
van deze voorwaarden wordt bij aan-
vang van de veiling aan de deelnemers
kenbaar gemaakt.

in deze algemene veilingvoorwaarden
wordt verstaan onder:

a. Veiling: de verkoop bij opbod van
de kavel in het openbaar;

B. kavel: de roerende zaak of samen-
stelling van roerende zaken onder
één nummer geveild;

c. Bod: door een bieder op een in de
veiling aangeboden kavel geboden
bedrag;

D. Bieder: degene, die in de veiling
een bod uitbrengt;

e. koper: de bieder, aan wie een kavel
wordt toegewezen;

F. Toewijzing: de verklaring van de
veilingmeester waardoor een bod
wordt geaccepteerd en waardoor de
koopovereenkomst tussen de inzen-
der en de koper tot stand komt;

g. inzender: degene, die aan de Ber-
gense kunst Tiendaagse veiling de
kavel ter veiling heeft aangeboden;

H. Hamerprijs: bedrag, waarvoor de
kavel door de veilingmeester aan de
koper is toegewezen;

i. koopprijs: hamerprijs vermeerderd
met een toeslag terzake van opgeld
en BTW en, indien van toepassing,
met verschuldigd volgrecht*. over
het hamerbedrag wordt aan de
koper opgeld in rekening van 30 %
gebracht. in het opgeld is de daar-
over verschuldigde BTW (21%)
verrekend. 

arTikeL 1
1. elk bod is onvoorwaardelijk en on-

herroepelijk.
2. Degene, die ter veiling een bod uit-

brengt, wordt aangemerkt als bie-
der, ook als hij verklaart niet voor
zichzelf te hebben geboden.        

3. indien een koper heeft geboden op
last of voor rekening en risico van
één of meerdere anderen is of zijn
deze naast de koper hoofdelijk ver-
bonden voor de op koper krachtens
deze veilingvoorwaarden rustende
verplichtingen.

arTikeL 2
1. De veilingmeester is gerechtigd de

volgorde van de te veilen kavels te
wijzigen, kavels samen te voegen
dan wel te splitsen, één of meerdere
kavels uit de veiling te nemen en
tijdens de veiling over de kavels
aanvullende of afwijkende informa-
tie te verschaffen.

2. De veiling geschiedt in door de vei-
lingmeester aan te geven steeds ho-
gere biedstappen; door het
uitbrengen van biedingen wordt het
laatste bod automatisch verhoogd
tot de volgende biedstap.

3. De veilingmeester heeft het recht,
zonder opgave van redenen een bod

niet als zodanig te erkennen en het
bieden te doen voortgaan.

4. De veilingmeester is gerechtigd na-
mens niet bij de veiling aanwezige
gegadigden biedingen uit te bren-
gen.

5. Het oordeel van de veilingmeester
omtrent alles wat zich tijdens de
veiling voordoet en omtrent de uit-
leg of toepassing van de algemene
Veilingvoorwaarden tijdens de zit-
ting is – bij wijze van bindend ad-
vies – beslissend.

arTikeL 3
1. De Bergense kunst Tiendaagse vei-

ling staat ervoor in, dat behoudens
nadrukkelijke vermelding tijdens
de veiling, elke kavel overeenstemt
met de beschrijving ervan in de ca-
talogus.

2. koper is gerechtigd ontbinding van
de koop te vorderen en heeft recht
op restitutie van de koopprijs, in-
dien hij binnen 30 (dertig) dagen na
de veiling deugdelijk aantoont dat
de kavel zo ernstige gebreken ver-
toont of de verstrekte omschrijving
zodanig onjuist is, dat indien deze
gebreken of de onjuiste omschrij-
ving aan de koper op het ogenblik
van de veiling bekend waren ge-
weest, hij van de koop zou hebben
afgezien of slechts tegen een aan-
merkelijk lagere prijs zou hebben
gekocht.

3. koper heeft voormeld recht niet in-
dien het gebrek of de onjuistheid
van de beschrijving tijdens de vei-
ling is kenbaar gemaakt of na het
moment van toewijzing is ontstaan.

arTikeL 4
1. een kavel wordt verkocht en gaat

over op de koper in de toestand
waarin de kavel zich bevindt op het
tijdstip van toewijzing.

2. Vanaf het moment van toewijzing is
de kavel onmiddellijk en geheel
voor rekening en risico van de
koper.

arTikeL 5
1. De levering van de kavel aan de

koper of diens gemachtigde vindt
plaats nadat de Bergense kunst
Tiendaagse veiling de koopprijs
heeft ontvangen. 

2. De koopprijs dient uiterlijk binnen
twee dagen na de veiling aan de
Bergense kunst Tiendaagse veiling
te zijn voldaan, bij gebreke waarvan
de koper vergoeding is verschul-
digd van de kosten van vervoer, op-
slag en verzekering, benevens een
rente, gelijk aan de wettelijke rente. 

Deze rente wordt berekend vanaf de
datum der veiling tot de dag der alge-
hele voldoening.
3. De Bergense kunst Tiendaagse vei-

ling heeft het recht om verkochte,
niet afgehaalde goederen na vijf
werkdagen op kosten van de koper
in opslag te geven.

4. indien de koper 30 (dertig) dagen
na de veiling de koopprijs niet of
niet volledig heeft voldaan, is hij/zij
in gebreke en is de Bergense kunst
Tiendaagse Veiling gerechtigd in-
vorderingsmaatregelen te treffen.

5. De nalatige koper is aansprakelijk
voor de door de Bergense kunst
Tiendaagse veiling tengevolge 
van de ontbinding en verkoop als
hiervoor bedoeld geleden schade 
en heeft nimmer aanspraak op 
een meeropbrengst uit zodanige
verkoop.

6. alle kosten die de Bergense kunst
Tiendaagse Veiling redelijkerwijs
heeft moeten maken terzake van het
niet nakomen door koper van enige
verplichting voortvloeiende uit deze
voorwaarden zijn voor rekening
voor koper.

arTikeL 6
1. op de rechtsbetrekking tussen de

koper(s) en de Bergense kunst
Tiendaagse veiling is nederlands
recht van toepassing.

* Volgrecht *
Het Volgrecht is met ingang van 1 april
2006 ingevoerd en geldt voor:
originele kunstwerken gemaakt door
kunstenaars (levend of tot 70 jaar na
overlijden), die onderdaan of inwoner
zijn van een land aangesloten bij de eu
of eer of van een land dat een gelijk
Volgrecht toekent.

De Bergense kunst Tiendaagse veiling
zal de wettelijk verplichte Volgrecht-
vergoeding verhalen op de koper.

De volgrechtvergoeding wordt bere-
kend vanaf € 3.000,- over de verkoop-
prijs inclusief opgeld (exclusief BTW)
en is samengesteld uit de volgende 
percentages:

€     3.000  -   €  50.000     4%
€   50.000  -   € 200.000     3%
€ 200.000  -   € 350.000     1%
€ 350.000  -   € 500.000     0,5%
€ 500.000                          0,25%

(met een maximum van € 12.500,-)

VerkLaring Van VeeL geBruikTe caTaLogusTerMen

Matthieu Wiegman: naar onze mening een werk van deze kunstenaar
Hollandse school:   naar onze mening is het werk gemaakt door een andere of 

onbekende kunstenaar, ondanks de signatuur die er onder staat.

indien achter een naam een * staat, zijn er geen verdere 
gegevens over deze kunstenaar bekend.

De prijs achter de omschrijvingen is de verwachte opbrengst.

Algemene Veilingvoorwaarden

4
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap de Carpentier (1921-1996)
Mallorca 
37x55 cm
Pastel 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 1

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Frans straatje 
32x23 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 2

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Toegeschreven aan Karel Colnot 
stilleven 
65x80 cm
olieverf op doek 
€ 150-250 

kavel 3

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clara Colnot (1918-2003) 
Polderlandschap de Voert 
17x23 cm
inkttekening 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 4

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jos Viester (1908-1983) 
Boerderij onder bomen 
50x40 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 5

5
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Breed (1920-2004) 
gezicht op aartswoud 
23x30 cm
gewassen inkttekening 
Linksboven 
€ 100-150

kavel 6

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
Tulpen 
48x35 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 7

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk v.d. Idsert (1921-1993) 
De Voert 
28x38 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 400-500

kavel 8

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
gracht in amsterdam 
41x35 cm
ingekleurde tekening 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 9

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

kavel 10

6

Dirk Trap (1922-1993) 
Duinen 
100x80 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 650-850 
inclusief boek: "Dirk Trap, schilder van licht, 
lucht en zee", waarin afgebeeld op pag. 80
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Min (1914-1987) 
De Voert 
45x65 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 150-250 

kavel 11

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Bleys (1886-1952) 
stilleven met spinchrysanten 
44x30 cm
Pastel 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 12

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
stilleven 
67x83 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 600-800

kavel 13

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

Dirk Oudes (1895-1969) 
Bloemenplukkende boer 
25x21 cm
olieverf op paneel 
Linksonder 
€ 350-450 
inclusief boek: "Dirk oudes"

kavel 14

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Hollandse School 
Huis tussen bomen 
45x52 cm
olieverf op doek 
€ 150-250

kavel 15

7
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan van Herwijnen (1889-1965) 
stilleven met tulpen 
65x56 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 800-1.200

kavel 16

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Arnout Colnot (1887-1983) 
Polderlandschap 
49x63 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 17

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Min (1914-1987) 
Laat de kinderen tot mij komen 
100x90 cm
olieverf op board 
Linksboven 
€ 1.200-1.400

kavel 18

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Gerda Vosman (1930-2022) 
notter (Twente) 
28x38 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 200-300

kavel 19

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
cafébezoekers Beierse Woud 
31x25 cm
Zwartkrijt 
Linksonder 
€ 550-650 

kavel 20

8
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan de Leeuw (1908-1988) 
Havengezicht 
70x80 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 21

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
stilleven 
25x33 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 22

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk v.d. Idsert (1921-1993) 
Voormalige spoorlijn Bergen/Bergen aan Zee
70x80 cm
olieverf op doek 
achterzijde 
€ 700-900 

kavel 23

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
Portaal kathedraal chartres 
46x55 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 800-1.200 

kavel 24

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Thijs Sterk (1913-1982) 
Duinlandschap bij groet 
60x75 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 250-350

kavel 25

9
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Nico G. Berkhout (1915-1999) 
stilleven met anemonen en fles 
47x40 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 26

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
schin op geul 
50x70 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 500-600

kavel 27

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

M. Kenes (1913-1960) 
Bloemstilleven 
80x70 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 28

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan de Leeuw (1908-1988) 
Landschap bij schoorl 
58x68 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 300-400 

kavel 29

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Weijand (1886-1960) 
Vrouwenportret 
68x55 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 30

10
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Dorpsgezicht 
44x53 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 1.000-1.500 

kavel 31

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Min (1914-1987) 
Weg naar Bergen aan Zee 
47x35 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 32

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jos Croïn (1894-1949) 
Haven van Volendam 
47x61 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 33

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

kavel 34

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Alfons Vermeir (1905-1994) 
Dorpsgezicht 
50x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 35

11

Jaap de Carpentier (1921-1996) 
Bloemstilleven 
60x90 cm
olieverf op paneel 
Linksonder 
€ 350-450 
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Jaap de Carpentier (1921-1996) 
compositie 
64x49 cm
olieverf op karton 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 36

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
Boerderij tussen bomen 
40x31 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 37

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Koos Stikvoort (1891-1975) 
Zeilboot 
13x19 cm
olieverf op paneel 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 38

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
 richtprijs:

A.C. van Noort (1914-2003) 
strandtafereel 
30x40 cm
olieverf op paneel 
Linksonder 
€ 350-450

kavel 39

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
stilleven 
36x29 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 40

12
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Arnout Colnot (1887-1983) 
Brugge - België 
22x29 cm
gemengde techniek 
Linksonder 
€ 200-300

kavel 41

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Alexander van Noort (1953) 
strandgezicht 
30x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 42

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Frans Schuursma (1938) 
De verstoten man 
100x80 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 43

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Breed (1920-2004) 
gezicht op aartswoud 
27x36 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 44

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ed Moleveld (1946) 
Magnolia's 
40x30 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 45

13
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

John Bévort (1917-1996) 
Duinlandschap 
25x50 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 46

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

Leo Gestel (1881-1941) 
Boerderij de standvastigheid 
65x49 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 800-1.200 
identieke afbeelding staat afgebeeld in het boek
"gestel in Bergen", op pag. 68

kavel 47

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Oudes (1895-1969) 
Moulin rouge 
42x48 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 48

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
stilleven met chrysanten 
80x70 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 800-1.200 

kavel 49

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Floris Brinkman (1946) 
Herfstlandschap met huis 
100x100 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 400-600

kavel 50

14
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Sax (1899-1977) 
ondergaande zon 
38x33 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 51

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
Frans landschap 
30x44 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 400-500

kavel 52

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Weijand (1886-1960) 
Bloemstilleven 
70x60 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 250-450 

kavel 53

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

J.M. Graadt van Roggen (1867-1959) 
stilleven 
52x66 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 700-900

kavel 54

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Koos Stikvoort (1891-1975) 
oud keukentje 
22x18 cm
olieverf op paneel 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 55

15
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan van Herwijnen (1889-1965) 
Bosgezicht Bergen 
56x66 cm
olieverf op doek 
Middenonder 
€ 600-800

kavel 56

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
alcala de guidera in spanje 
52x64 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 1.400 - 1.800
afgebeeld in het boek van rené smithuis: "Filarski,
zwervend schilder v.d. Bergense school", op blz 127

kavel 57

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

kavel 58

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Bouhuys (1902-1983) 
Zandvoort aan Zee 
45x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 450-550

kavel 59

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Frans Huysmans (1885-1954) 
gezicht op groet 
41x54 cm
olieverf op paneel 
rechtsonder 
€ 500-700 

kavel 60

16

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
stilleven met amaryllis 
85x65 cm
olieverf op doek 
Linksboven 
€ 600-800
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan van Herwijnen (1889-1965) 
Bloemstilleven 
58x68 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 450-650 

kavel 61

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henri ten Holt (1884-1968) 
Berglandschap argèles-gazost 
64x79 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 400-600 

kavel 62

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
spakenburger 
20x17 cm
Zwartkrijt 
Linksonder 
€ 300-400

kavel 63

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Wim Hooymans (1937-2010) 
Boerderij in landschap 
30x40 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 64

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap de Carpentier (1921-1996) 
compositie 
63x49 cm
olieverf op doek 
Middenonder 
€ 150-250

kavel 65

17
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet Wiegman (1885-1963) 
Bloemen in een vaas 
34x36 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 300-400 

kavel 66

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

J. Veerman (*) 
Havengezicht Volendam 
40x60 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 350-450

kavel 67

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
Meisje in de Beemster 
27x22 cm
Zwartkrijt 
Linksonder 
€ 550-650 

kavel 68

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

A.L. Oger (1868-1947) 
Brugge - België 
40x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 69

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

J.H. Roggeveen (1888-1955) 
om de ruïnekerk 
56x45 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 400-600

kavel 70

18
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

 Harrie Kuijten (1883-1952) 
Vrouwelijk naakt 
48x63 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 700-900

kavel 71

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
Bloemstilleven 
56x46 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 300-400 

kavel 72

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
Boerderij in landschap 
29x38 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 73

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk v.d. Idsert (1921-1993) 
Mirmande 
25x35 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 74

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Thijs Sterk (1913-1982) 
omgeving Hargergat 
42x58 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 400-600

kavel 75

19
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

kavel 76

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

kavel 77

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

A.C. van Noort (1914-2003) 
strandafgang 
30x40 cm
olieverf op paneel 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 78

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
Het oude Hof, Bergen 
60x75 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 800-1.200 

kavel 79

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Bloemstilleven 
34x24 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 80

20

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
kerststerren met aronskelk 
78x69 cm
olieverf op doek 
Linksboven 
€ 600-800

Jaap Min (1914-1987) 
Bergen in de sneeuw 
50x70 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 1.000-1.500 
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap de Carpentier (1921-1996) 
Winterlandschap 
30x41 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 250-350

kavel 81

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Oudes (1926-1998) 
De intocht 
22x30 cm
kleurpotlood 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 82

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
gezicht op bergdorp 
59x43 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 300-400 

kavel 83

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Luciën v.d. Pluijm (1916-1993) 
Doorkijk naar de ruïnekerk 
85x90 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 400-600

kavel 84

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Wim Hooymans (1937-2010) 
Monnickendam 
50x60 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 300-400

kavel 85

21
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Bennie Min (1946) 
Ballet in het dorpshuis 
38x58 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 86

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Hubert de Vries (1899-1979) 
stilleven met aardewerk en vis 
70x73 cm
olieverf op doek 
achterzijde 
€ 100-150

kavel 87

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
ansichtkaart met vrolijk tafereel 
9x14 cm
gemengde techniek 
Linksboven 
€ 150-250

kavel 88

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Hollandse School 
gezicht op meer 
30x39 cm
olieverf op board 
€ 100-150

kavel 89

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Koos Stikvoort (1891-1975) 
stilleven 
40x50 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 300-400

kavel 90

22
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

John Bévort (1917-1996) 
Bloemenmarkt amsterdam 
60x90 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 300-400 

kavel 91

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Trap (1922-1993) 
Waddenzee, grote kaap 
70x90 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 650-850 

kavel 92

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Min (1914-1987) 
oude Hof, Bergen 
41x61 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 93

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Kees Boendermaker (1904-1979) 
Boerderij in Bergen 
65x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 700-900 

kavel 94

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
de dieren komen … 
38x58 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 400-600 

kavel 95

23
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
Berglandschap Beierse Woud 
27x31 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 96

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
Zeilschepen op de nieuwe Meer 
75x96 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 800-1.200 
Tentoongesteld ter ere van overzichtstentoonstelling
in Het stedelijk Museum, amsterdam, in 1954

kavel 97

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Koos Stikvoort (1891-1975) 
stilleven 
50x70 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 600-800

kavel 98

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
Lenie 
60x45 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 700-900

kavel 99

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
Wiertdijkje met woonhuis van Jaap Min 
31x39 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 100

24
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

kavel 101

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Thijs Sterk (1913-1982) 
Boomgaard
40x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 400-600 

kavel 102

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
stilleven 
38x27 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 103

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk v.d. Idsert (1921-1993) 
Paard met veulen 
50x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 400-600

kavel 104

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
aardappelrooiers 
11x18 cm
Zwartkrijt 
€ 350-450 

kavel 105

25

Jaques Dekker (1949-2022) 
strandgezicht 
70x90 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450 
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Bennie Min (1946) 
op weg naar een winterse bruiloft 
65x75 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 106

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
Zeilboten 
24x32 cm
gekleurd krijt 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 107

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Bernard Essers (1893-1945) 
Lentes landing 
59x40 cm
Houtsnede 
rechtsonder 
€ 200-300

kavel 108

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Friso ten Holt (1921-1997) 
Zeegezicht 
16x22 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 200-300 

kavel 109

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Huib Luns (1881-1942) 
studie roofvogels 
41x41 cm
olieverf op doek / 2 krijttekeningen 
Linksonder 
€ 200-300 

kavel 110

26
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap de Carpentier (1921-1996) 
gezicht op Hargen 
40x50 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 200-300

kavel 111

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
advocaat Mr. M.c. smal 
100x80 cm
olieverf op doek 
Linksboven 
€ 350-450 

kavel 112

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Breed (1920-2004) 
gezicht op graft de rijp 
24x32 cm
gewassen inkttekening 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 113

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk v.d. Idsert (1921-1993) 
Paarden in de wei 
55x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 500-600

kavel 114

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
koedijk 
70x100 cm
Zwartkrijt 
Linksonder 
€ 1.000-1.500 

kavel 115

27
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Floris Brinkman (1946) 
Herfstlandschap 
60x80 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 116

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
Parijs 
60x60 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 1.200-1.400

kavel 117

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Bennie Min (1946) 
De betovering van het Hertenkamp 
67x65 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 118

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Vrouwenportret: gerda 
75x55 cm
gewassen inkttekening 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 119

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
Haven spakenburg, 4 tekeningen 
23x31 cm
gekleurd krijt 
rechtsonder 
€ 1.000-1.500 

kavel 120

28
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Kelderman (1914-1990)
Zomeravond in Westzaan 
40x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 121

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Oudes (1926-1998) 
Zuiderzee symphonie 
20x13 cm
Potloodtekening 
Middenonder 
€ 100-150

kavel 122

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
Handelskade amsterdam 
16x19 cm
gekleurd krijt 
Linksonder 
€ 300-400 

kavel 123

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk Trap (1922-1993) 
Boomgaard in bloesemtooi 
60x70 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 500-700 

kavel 124

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Friso ten Holt (1921-1997) 
Zeegezicht 
16x22 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 200-300 

kavel 125

29
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Dirk van Luijn (1896-1981) 
kerkje te groet 
30x40 cm
ets 
rechtsonder 
€ 200-300

kavel 126

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Mannenportret 
44x37 cm
gekleurd krijt 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 127

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

Jelle Troelstra (1891-1979) 
oude vrouw met kap 
59x53 cm
Houtskool 
rechtsonder 
€ 250-350 
Herkomst: Boendermakercollectie nrs 2514 en 1174

kavel 128

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:
Bijzonderheden:

Han van Meegeren (1889-1947) 
konijnenpaar 
40x50 cm
Tekening 
rechtsonder 
€ 250-350
Toegevoegd Hertje met kalf van dezelfde kunstenaar

kavel 129

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Kelderman (1914-1990)
Hoofdtoren van Hoorn 
40x50 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 130

30
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
orkest 
17x25 cm
Litho 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 131

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Agnes van Kan (1918-1997) 
Bronzen afbeelding van koos stikvoort 
Hoogte 40 cm 
Brons 
€ 350-450 

kavel 132

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Alexander van Noort (1953) 
strandgezicht 
60x80 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 350-450

kavel 133

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
strandtafereel 
23x31 cm
Potloodtekening 
rechtsonder 
€ 500-700 

kavel 134

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
de dieren in hun eigen holen 
27x38 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 300-400 

kavel 135
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Leo Gestel (1881-1941) 
Landschap eemnes 
22x30 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 136

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

H. van Langen (*) 
koe in landschap 
30x23 cm
olieverf op board 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 137

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Mommie Schwarz (1876-1942) 
Liggend naakt 
30x43 cm
roodkrijt tekening 
€ 300-400

kavel 138

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
stilleven 
45x58 cm
gekleurd krijt 
rechtsonder 
€ 150-250 

kavel 139

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Budding (1923-1988) 
Hanig 
34x47 cm
gewassen inkttekening 
Linksboven 
€ 100-150

kavel 140

32
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Cremer (1940-2024) 
Tulpen 
77x53 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 350-450 

kavel 141

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Brigneau 
50x62 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 1.800-2.200

kavel 142

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Budding (1923-1988) 
Zonnebaadsters aan zee 
50x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 143

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Floris Brinkman (1946) 
koolblad 
100x100 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 144

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Lucebert (1924-1994) 
Liefdespaar 
29x23 cm
ets 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 145

33
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clemens Briels (1946) 
el Jugador 
24x30 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 146

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Ponstijn (1883-1970) 
Molen in landschap 
43x30 cm
Litho 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 147

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Willem Hopman (1939-*) 
Bergen aan Zee 
30x35 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 148

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Karel Colnot (1921-1996) 
st. remy 
40x57 cm
gewassen inkttekening 
Linksonder 
€ 150-200

kavel 149

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Nicolas Maillet (1965) 
oléron island 
33x41 cm
olieverf op doek 
achterzijde 
€ 100-150

kavel 150

34
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clemens Briels (1946) 
Les Voyages 
24x22 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 151

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
schuurtje in Bergen 
29x39 cm
Pastel 
Linksonder 
€ 100-150 

kavel 152

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
uitgangspunt … 
49x39 cm
kleurenets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 153

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Kelderman (1914-1990)
Winterlandschap 
30x40 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 154

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clemens Briels (1946) 
The recorporate 
40x30 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 155

35
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet Wiegman (1885-1963) 
Haarlemmer Houttuinen 
24x38 cm
ets 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 156

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Mart Min (1938-2020)
Vanuit het rustpunt gezien 
31x48 cm
gouache 
achterzijde 
€ 200-300

kavel 157

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Willem van den Berg (1886-1970) 
Maaier 
36x50 cm
Litho 
Linksonder 
€ 200-300

kavel 158

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Naar Botero
Man met wandelstok 
100x70 cm
olieverf op doek 
€ 550-650

kavel 159

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Marjan de Glopper (1936) 
De Waal bij Varik 
29x49 cm
aquarel 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 160
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clemens Briels (1946) 
a window, there must….. 
60x50 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 150-200

kavel 161

Kunstenaar:
Titel:

Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

J.M. Graadt van Roggen (1867-1959) 
kustlandschap met vissersboten, 
Bretagne 
28x44 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 250-350

kavel 162

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Marjan de Glopper (1936) 
Dubbelportret 
50x40 cm
olieverf op doek 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 163

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

J.M. Graadt van Roggen (1867-1959) 
Landschap 
23x29 cm
ets 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 164

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
Boerderij in landschap 
24x34 cm
Pastel 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 165

37
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Nicolas Maillet (1965) 
ré, Trousse chemise 
41x33 cm
olieverf op doek 
achterzijde 
€ 100-150

kavel 166

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Hollandse School 
naar de wei 
25x35 cm
olieverf op doek 
€ 150-250

kavel 167

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Rob Houdijk (1950) 
strandpret 
47x34 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 150-250 

kavel 168

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
Boerderij van de fam schouten, Bergen 
25x32 cm
Litho 
Linksonder 
€ 100-150 

kavel 169

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Anton Heyboer (1924-2005) 
Heyboer op zijn boot, de iJmuiden 348 
80x110 cm
gouache 
Linksonder 
€ 600-800

kavel 170

38
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ger Polak (1941-2019) 
Mooie billen 
30x24 cm
Marouflé 
rechtsonder 
€ 300-400 

kavel 171

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
die op vakantie … 
16x12 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 250-350 

kavel 172

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Clemens Briels (1946) 
a window, there must….. 
61x51 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 150-200

kavel 173

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Erik Winder (1953) 
Leestafel de Taverne 
50x60 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 250-350 

kavel 174

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Henk van Vessem (1939) 
compositie 
60x75 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 175

39
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
Voorstudie naakten 
20x30 cm
Potloodtekening 
rechtsonder 
€ 150-250

kavel 176

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Piet van Wijngaerdt (1873-1964) 
Landschap 
23x29 cm
Pastel 
Linksonder 
€ 100-150 

kavel 177

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Sal Meijer (1877-1965) 
overhaal bij rijksmuseum 
19x24 cm
Litho 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 178

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
je voegend … 
48x38 cm
kleurenets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 179

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Nicolas Maillet (1965) 
ré island plage à Tousse chemise 
33x41 cm
olieverf op doek 
achterzijde 
€ 100-150

kavel 180

40

OpmaakBinnenwerk-A5_2024-V5.qxp_OpmaakBinnenwerk-A5-2024-V5  10-10-24  10:17  Pagina 40



Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Susan Schildkamp (1957) 
Molentocht 
80x30 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 150-200

kavel 181

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

D.H.W. (Dirk) Filarski (1885-1964) 
Torbolé aan het gardameer 
24x35 cm
Litho 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 182

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Alexander van Noort (1953) 
noordzee 
40x70 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 300-400

kavel 183

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Harrie Kuijten (1883-1952) 
gezicht op kortenhoef 
40x53 cm
Houtskool 
rechtsonder 
€ 150-250 

kavel 184

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Doris Groeneveld (1938-2016) 
Droom 
50x40 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 185

41
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Hans van Draanen (1931-1987) 2x 
Boten / De Voert 
23x18 cm / 13x26 cm
ets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 186

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Anton Heyboer (1924-2005) 
Danseres 
30x20 cm
Zwartinkt op linnen 
Middenonder 
€ 150-250 

kavel 187

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
’n waterbewoner  … 
16x12 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 250-350 

kavel 188

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Hans van Draanen (1931-1987) 
Jagers met vogel 
10x14 cm
ets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 189

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Germ de Jong (1886-1967) 
Landschap met koeien 
30x38 cm
Zwartkrijt 
Linksonder 
€ 150-250

kavel 190

42
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
eerlijk geplukt…. 
20x14 cm
gouache 
rechtsboven 
€ 150-250

kavel 191

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jac. J. Koeman (1899-1978) 
Boerderij 
19x27 cm
ets 
rechtsonder 
€ 100-200

kavel 192

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Martin Rouwendaal (1925-1994) 
imaginair landschap 
10x12 cm
gouache 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 193

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
spreken van … 
43x35 cm
ets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 194

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Rob Clous (1940) 
Zomer in Zweden 
41x53 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 195

43
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

David Kouwenaar (1921-2011) 
Duiven 
18x24 cm
gouache 
Linksonder 
€ 100-150 

kavel 196

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Thijs Sterk (1913-1982) 
gezicht op groet 
35x53 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 250-350 

kavel 197

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Bernard Vercruyce (1949) 
Ballonvaart 
58x42 cm
Litho 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 198

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Ans Wortel (1929-1996) 
tussen de bodem … 
49x39 cm
kleurenets 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 199

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jaap Tol (1928-2014) 
Landschap in rood 
33x48 cm
aquarel 
Linksonder 
€ 100-150

kavel 200

44
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Hans van Draanen (1931-1987) 
schepen 
23x18 cm
ets 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 201

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Yvonne Zomerdijk (1973) 
Zeebanket 
50x50 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 202

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Olof Baltus (1946) 
Zelfportret 
70x50 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 150-250 

kavel 203

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Doris Groeneveld (1938-2016) 
Zeer benieuwd 
50x40 cm
olieverf op doek 
rechtsonder 
€ 100-150 

kavel 204

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
kruisgang 
19x12 cm
Zwartkrijt 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 205

45
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Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Jan Hollenberg (1947) 
Veemarkt Purmerend 
27x34 cm
Houtsnede 
rechtsonder 
€ 60-80

kavel 206

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Bijbelse voorstelling 
29x23 cm
Potloodtekening 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 207

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Yvonne Zomerdijk (1973) 
sweet cherry
50x50 cm
Zeefdruk 
rechtsonder 
€ 100-150

kavel 208

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Hein Heertjes (1901-1984) 
atelier 
35x27 cm
aquarel 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 209

Kunstenaar:
Titel:
Formaat:
Techniek:
gesigneerd:
richtprijs:

Matthieu Wiegman (1886-1971) 
Jozef schaaft 
24x12 cm
Litho 
rechtsonder 
€ 80-120

kavel 210

kavel 206
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Dit is dé ontmoetingsplek tussen kunstenaars en 

kunstminnenden tijdens de Kunst10Daagse Bergen 2024.

Meer dan 1500 m2 expositieruimte in de hallen. 

4500 m2 expositieruimte buiten.

Meer dan 50 nationale- en internationale kunstenaars
Ingang: van Blaaderenweg 14 en Jan van Apeldoornweg 4 - 6
Kom indien mogelijk op de fiets of lopend

• Schilderkunst

• Fotografie

• Keramiek

• Tekeningen

• Beeldhouwkunst

• Glaskunst

• Kinetische Kunst
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Kunsthandel
Bernard van Welsenes

De Bergense 
Kunst10daagse Veiling

Postadres:
Zwanenbloemweg 20, 1861 XC Bergen

Telefoon: 06-517 889 48

E-mail: info@kunsthandelvanwelsenes.nl
Website: www.kunsthandelvanwelsenes.nl

Telefonisch bereikbaar voor het bezichtigen van de kunstcollectie (zie website),
inbrengen van kunstwerken voor de Bergense Kunst10daagse Veiling en taxaties.
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49

B.
Baltus, olof 203
Berg, Willem van den 158
Berkhout, nico g. 26
Bévort, John 46, 91
Bleys, Jan 12
Boendermaker, kees 94
Botero, naar 159
Bouhuys, Jaap 59
Breed, Dirk 6, 44, 113
Briels, clemens 146, 151,

155, 161,
173

Brinkman, Floris 50, 116,
144

Budding, Jan 140, 143

C.
carpentier, Jaap de 1, 34, 36,

65, 81, 111
clous, rob 195
colnot, arnout 17, 41
colnot, clara 4
colnot, karel 27, 37, 52,

73, 79,
100, 103,
149

Toegeschreven aan karel colnot 3
cremer, Jan 141
croïn, Jos 33

D.
Dekker, Jaques 101
Draanen, Hans van 189, 201,

186

E.
essers, Bernard 108

F.
Filarski, D.H.W. (Dirk) 22, 57, 83,

117, 169,
182

G.
gestel, Leo 20, 47, 63,

68, 88, 96,
105, 107,
115, 123,
136

glopper, Marjan de 160, 163
graadt van roggen, J.M. 54, 162,

164
groeneveld, Doris 185, 204

H.
Heertjes, Hein 209

Herwijnen, Jan van 16, 56, 61
Heyboer, anton 170, 187
Hollandse school 15, 89, 167
Hollenberg, Jan 206
Holt, Friso ten 109, 125
Holt, Henry ten 62
Hooymans, Wim 64, 85
Hopman, Willem 148
Houdijk, rob 168
Huysmans, Frans 60

I.
idsert, Henk v.d. 8, 23, 74,

104, 114

J.
Jong, germ de 190

K.
kan, agnes van 132
kelderman, Jan 121, 130,

154
kenes, M. 28
koeman, Jac. J. 192
kouwenaar, David 196
kuijten, Harrie 9, 13, 24,

49, 71, 99,
120, 131,
134, 176,
184

L.
Langen, H. van 137
Leeuw, Jan de 21, 29
Lucebert 145
Luijn, Dirk van 126
Luns, Huib 110

M.
Maillet, nicolas 150, 166,

180
Meegeren, Han van 129
Meijer, sal 178
Min, Bennie 86, 106,

118
Min, Jaap 11, 18, 32,

77, 93
Min, Mart 157
Molevelds, ed 45

N.
noort, a.c. van 39, 78
noort, alexander van 42, 133,

183

O.
oger, a.L. 69

oudes, Dirk 14, 48
oudes, Jaap 82, 122

P.
Pluijm, Luciën v.d. 84
Polak, ger 171
Ponstijn, Jan 147

R.
roggeveen, J.H. 70
rouwendaal, Martin 193

S.
sax, Jaap 51
schildkamp, susan 181
schuursma, Frans 43
schwarz, Mommie 138
sterk, Thijs 25, 75,

102, 197
stikvoort, koos 38, 55, 90,

98

T.
Tol, Jaap 200
Trap, Dirk 10, 92, 124
Troelstra, Jelle 128

V.
Veerman, J. 67
Vercruyce, Bernard 198
Vermeir, alfons 35
Vessem, Henk van 175
Viester, Jos 5
Vosman, gerda 19
Vries, Hubert de 87

W.
Weijand, Jaap 30, 53
Wiegman, Matthieu 2, 31, 40,

80, 112,
119, 127,
142, 105,
207, 210

Wiegman, Piet 66, 156
Wijngaerdt, Piet van 7, 58, 72,

76, 97,
139, 152,
165, 177

Winder, erik 174
Wortel, ans 95, 135,

153, 172,
179, 188,
191, 194,
199

Z.
Zomerdijk, Yvonne 202, 208

Index - kunstenaars en kavelnummers
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Communicatie-ondersteuning voor creatieven

General Promotions 

-    T   T- & MUSEUMKRANTKUUUNSTT  &   M  U  S  E  U  MKUNSTT   - & MUSEUM

  ieven

 s II

ebsitesW

Posters

ferte:     jvende of

  M  K  RA  RAN  AN  T  MKRANT

Flyers

evens:

omotions.nl.generalprwww

oor advertenties – artikelen of vrijblij  

Tevens:T

V
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De Formatie, ook úw partner met ...
advies, concept, ontwerp, productie en begeleiding van 

al uw online en offline media werk!

www.de-formatie.nl

OpmaakBinnenwerk-A5_2024-V5.qxp_OpmaakBinnenwerk-A5-2024-V5  10-10-24  10:18  Pagina 51



OpmaakBinnenwerk-A5_2024-V5.qxp_OpmaakBinnenwerk-A5-2024-V5  10-10-24  10:18  Pagina 52


